Reflexão Semanal
A primeira aula realizada nesta semana, mais concretamente no dia 14-1-2025, foi destinada á aula nº2 da modalidade de natação, onde esta aula teve como base o que tinha sido observado na aula de avaliação diagnóstica, e por esse mesmo motivo nenhuma das pistas iria realizar AMA.
Relativamente ao que se passou na aula, os alunos numa fase inicial estavam entusiasmados na realização da mesma, no entanto com o passar da mesma percebi que o tempo que tinha de aula iria ser apertado, pois coloquei os alunos a aquecer um nº de pistas muito elevado e por este motivo, tive que alterar a quantidade de metros que os alunos iriam realizar durante o decorrer da aula. Para além disso, foi notório a falta de organização dos alunos durante a realização do aquecimento e por consequência decidi colocar os alunos a circular pela direita, a sair a cada 5 metros do colega da frente e quando realizassem uma piscina completa, só iriam sair quando o último da pista chegasse.
Em suma, a aula correu dentro do que era planeado, no entanto devo ter cuidado no número de metros de aquecimento, pois ainda é muito precoce colocar muita quantidade. 
Relativamente à segunda aula desta semana, mais especificamente no dia 17-1-2025, esta decorreu conforme o planeado, e foi possível observar que os alunos, apesar do seu elevado nível motor, apresentaram dificuldades em algumas disciplinas da modalidade de atletismo, mais concretamente, na corrida de estafetas, no lançamento do peso e na técnica de corrida.
No que diz respeito ao que se passou durante a aula, apesar de os alunos estarem empenhados na realização das tarefas, ainda houve alguns comportamentos fora da tarefa, muito por causa de ter sido uma aula “mais parada”, o que mostra que durante as próximas aulas terei de ter poucos tempos de transição, de modo a impossibilitar este tipo de comportamentos durante a aula. 


