Reflexão Semanal
No dia 25 de março de 2025, foi lecionada a aula de natação, onde de uma forma geral, a aula correu bem na qual os alunos mostraram muito empenho na realização dos exercícios propostos. Por outro lado, a duração da aula foi maior do que a prevista, devido à rotação das equipas que excedia o tempo previsto, de modo a possibilitar a que todas as equipas passassem pelas estações definidas inicialmente.
Desta forma, e na próxima vez que realizar estas funções, deverei ser mais cauteloso na quantidade de tarefas propostas para os alunos realizarem.
No que diz respeito à realização da aula de atletismo, realizada no dia 28-3-2025, esta correu dentro do previsto, onde todos os exercícios propostos foram exercitados e executados como pedidos aos alunos. Para além disso e de uma forma geral, os alunos mostraram algum empenho durante o evento, o que contribuiu para uma boa dinâmica da aula.
Durante a realização da aula, foi possível observar que alguns elementos da turma ainda possuem dificuldades em cetos elementos técnicos das modalidades do atletismo, onde em muito dos casos por falta de atenção durante as aulas e/ou por falta de presença durante as mesmas.
Em suma, tudo o que foi abordado para a maioria dos alunos da turma foi percebido e adquirido, no entanto ainda existem alguns elementos que não se encontram concentrados durante a realização das aulas de EF, onde o meu objetivo será tentar que essa desconcentração deixe de existir.

